

О чем мечтает каждая?..

На дворе лето, а на улице не то что солнца нет, там поливает, как из ведра. Причем с самого раннего утра, а то и с ночи. В такую погоду из дома совсем не хочется выходить. Особенно с утра, когда еще темно, но ты понимаешь, что тебе уже пора ехать, хоть и на любимую, но все-таки работу. А в мыслях постоянно крутится одна и та же картинка...

Как ты сидишь на своем уютном любимом диване у себя дома. На улице серо, мокро и зябко, а ты укутана в мягкий плед и тебе тепло и комфортно находиться в каком-то полусолнном состоянии. В комнате полумрак из-за низкого, тяжелого, мрачного неба за окном, которое к тому же закрыто шторами. И раздвигать их совсем не хочется. Не хочется впускать эту серость и уныние в свой дом.

Тут из кухни доносится звук упавшего столового прибора, по всей видимости, чайной ложки. А спустя пару минут в комнате вместе с запахом фруктового чая появляется он... Самый лучший, самый замечательный, самый умный, красивый, сильный, мужественный, любящий, заботливый ТВОЙ мужчина. Он садится рядом с тобой на диван, перекидывает твои ноги через свои, заботливо поплотнее укутывает их пледом и протягивает тебе чашку чая. И ты сидишь, привалившись головой к спинке дивана, закрыв глаза, согреваешь озябшие пальцы о теплую чашку, а озябшее сердце о его заботу. Тебе так давно ее не хватало!

Нет, конечно же, нет ничего плохого в том, что ты - молодая, красивая, далеко не глупая и... совершенно одинокая девушка. Такой статус имеет и массу всяческих приятных нюансов. Ты вполне самостоятельна, можешь делать, что захочешь, с кем захочешь и когда захочешь. Не надо ни перед кем отчитываться, ни на кого оглядываться, ни с кем согласовывать свои планы. Свободна, как птица. И, конечно, какое-то время тебя такое положение дел целиком и полностью устраивает, особенно, если только что закончились длительные и тяжелые отношения.

Чувствуешь себя так, будто только что огромный груз с плеч сбросила. И спина выпрямилась, и улыбка какая-то открытая, но в то же время загадочная... какая-то незнакомая тебе, но твоя улыбка. И ты смотришь на мир вокруг широко открытыми полными радостных искорок глазами. И все твои друзья и подруги радуются, что вновь обрели прежнюю, жизнерадостную и компанейскую тебя. Так радуются, что не замечают момента, когда твое радостное состояние перестает быть естественным и

О чем мечтает каждая

Автор: Zugwat

25.06.2014 14:11 -

непосредственным и становится больше показным.

А все потому, что не созданы мы для одиночества. Мы, конечно, молодые, красивые, умные, сильные, самостоятельные девушки. Но каким бы набором потрясающих личных качеств мы ни обладали, необходимо нам всем одно... Надежное мужское плечо рядом. Сильные руки, готовые защитить тебя и от бурь, и от неприятностей, и от серого, противного дождика. Руки, готовые переносить тебя через крошечные и гигантские лужи, укутывать тебя пледом и страстно сжимать в объятиях. Руки, которые своим сильным кольцом отогревают твое озябшее от одиночества сердце.

Не об этом ли, на самом деле, мечтает каждая девушка?

Автор - **Валерия Яшина**

[Источник](#)